

АКТ

оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття

«22» серпня 2023 року

смт Мар'янівка

Комісія в складі головного інспектора відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Луцького районного управління ГУ ДСНС України у Волинській області Ящук Марії Ігорівни, поліцейського офіцера громади сектору взаємодії з громадами відділу превенції Луцького РУП ГУНП у Волинській області Мельничука Ігоря Володимировича, головного спеціаліста з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту сектору з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту Мар'янівської селищної ради Іванушко Людмили Миколаївни,

у присутності Директора Бужанського ліцею Мар'янівської селищної ради Сукманської Марії Анатоліївни

(посада, власне ім'я, прізвище власника будівлі (споруди, приміщення) або уповноваженої ним особи)

проведено огляд об'єкта (будівлі, споруди, приміщення), розташованого за адресою:

Бужанського ліцею МАР'ЯНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ комунальної форми власності, знаходиться за адресою: сБужани, вул. Шкільна, 4

державної, комунальної, приватної форми власності, (непотрібне закреслити)

що належить Відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради код ЄДРПОУ 44258315 (найменування власника: для приватної форми власності - суб'єкта господарювання, комунальної -

органу місцевого

Самоврядування, державної - центрального органу виконавчої влади, місцевої державної адміністрації

підприємства, установи, організації)

За результатами проведеного огляду встановлено:

1. Загальна характеристика об'єкта (споруди, будівлі, приміщення):

підвальне приміщення, вбудоване в будівлю, використовується для зберігання господарського майна, основне функціональне призначення, розташування на місцевості та

(окремо розташована, вбудована в будівлю, у гірничих виробках тощо)

загальна площа - 72 кв. м, загальний об'єм 159 куб. м, введення в експлуатацію 1967 рік

2. Загальний стан об'єкта:

технічний стан не визначався

(справний, працездатний, обмежено працездатний, аварійний, технічний стан не визначався)

санітарний задовільний

(задовільний, незадовільний)

загальний стан приміщень чисте, сухе, без ознак підтоплення

(чисті або захаращені, сухі або сирі, з ознаками підтоплення (затоплення))

3. Стан входів, додаткових аварійних виходів вхід з коридору, не захаращене, один аварійний

ВИСНОВОК:

про можливість використання об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) для укриття населення як найпростішого укриття.

підвал комунального закладу Бужанського ліцею Мар'янівської селищної ради, який розташований за адресою: с. Бужани, вул. Шкільна, 4, рекомендовано до використання для укриття населення, як найпростіше укриття та включення до фонду захисних споруд.

(об'єкт (будівлю, споруду, приміщення) рекомендовано / не рекомендовано до використання для укриття населення,

як найпростіше укриття та включення до фонду захисних споруд)

(перелік заходів, що необхідно виконати для приведення об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) до вимог щодо утримання та експлуатації найпростіших укриттів)

Підписи осіб, які склали акт:



Ящук М.І.



Мельничук І.В.



Іванушко Л.М.